



## **В Архангельской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в истязании малолетнего сына**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Верхнетоемского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, в период с сентября по октябрь 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно применял физическую силу к 12-летнему сыну, оскорблял его, причиняя своими действиями малолетнему потерпевшему физические и психические страдания, а также не заботился о нем.

Администрации учебного заведения, где учился мальчик, стало известно о происходящем в семье. Изначально мать малолетнего пострадавшего обратилась с заявлением в органы полиции, но впоследствии встала на защиту супруга.

Несовершеннолетний потерпевший изъят из семьи и находится в социальном центре.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203333>